
ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ 

СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ В 2024-2025 Н.Р. 

 

В лютому 2025 року на кафедрі фінансів, банківської справи, страхування 

та фондового ринку Хмельницького національного університету відбувся І етап 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за спеціалізаціями 

«Банківська справа», «Фондовий ринок», «Фінанси і кредит» та «Страхування» 

(наказ ректора ХНУ № 2-АГ від 16.01.2025 р. «Про проведення І туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей у 2024/2025 навчальному році»). 

 

 
 

За результатами конкурсного відбору визначено переможців: 

– спеціалізація «Банківська справа» 

І місце – Прилепа Тарас (ФБС-22-2), тема: «Фінансова безпека банків 

України в умовах воєнного стану», науковий керівник – доц. Ларіонова Катерина 

Леонідівна. 

ІІ місце – Попенко Валерій (ФБСм-24-1), тема: «Фінансовий моніторинг в 

системі банківського нагляду», науковий керівник – проф. Квасницька Раїса 

Степанівна. 

ІІІ місце – Канасевич Назарій (ФБС-22-2), тема: «Проблемні кредити та 

методи їх реструктуризації в банках України», науковий керівник – проф. Хрущ 

Ніла Анатоліївна. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

– спеціалізація «Фондовий ринок» 

І місце – Сірик Маргарита (ФБС-22-2), тема: «Інтеграція криптовалют у 

банківську діяльність на фінансовому ринку», науковий керівник – проф. 

Квасницька Раїса Степанівна. 

ІІ місце – Коваль Юлія (ФБС-22-2), тема: «Інвестиційна діяльність банків 

на фондовому ринку», науковий керівник – проф. Хрущ Ніла Анатоліївна. 

ІІІ місце – Яворська Юлія (ФБСм-24-1), тема: «Інвестиції у сталий 

розвиток економіки України», науковий керівник – доц. Доценко Інна 

Олексіївна. 

 

 
 

– спеціалізація «Фінанси і кредит» 

І місце – Хома Юрій (ФБСм-24-1), тема: «Управління місцевими бюджетами 

в системі публічних фінансів», науковий керівник – доц. Форкун Ірина Валеріївна. 



ІІ місце – Караван Вікторія (ФБС-23-1), тема: «Бюджетне планування в 

системі місцевих фінансів», науковий керівник – ст. викл. Гордєєва Тетяна 

Анатоліївна. 

ІІІ місце – Коновальчук Даша (ФБС-21-1), тема: «Військовий збір, як 

різновид надзвичайного оподаткування в Україні», науковий керівник – доц. 

Фрадинський Олександр Анатолійович. 

 

 
 

 
 

– спеціалізація «Страхування» 

І місце – Гуцол Олена (ФБС-23-1), тема: «Аграрне страхування: сутність та 

особливості реалізації в умовах воєнного стану», науковий керівник – доц. 

Матвійчук Леся Олексіївна. 

ІІ місце – Філіпенко Дар’я (ФБСм-24-1), тема: «Добровільне пенсійне 

страхування: сучасні тенденції та напрями розвитку», науковий керівник – доц. 

Доценко Інна Олексіївна. 

ІІІ місце – Слюсар Каріна (ФБС-23-1), тема: «Організація добровільного 

медичного страхування та врегулювання страхових претензій в умовах війни», 

науковий керівник – доц. Сидорчук Іванна Петрівна. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

Враховуючи наукову цінність і практичне значення наукових робіт, 

автори–переможці долучилися до Всеукраїнських конкурсів наукових робіт 

наступних рівнів та отримали високе визнання результатів їх наукового доробку. 

Зокрема, студент другого (магістерського) рівня вищої освіти Юрій Хома 

отримав Диплом І ступеня та став переможцем ІІ туру Всеукраїнського 

фахового конкурсу студентських наукових робіт з публічних фінансів у 

2024/2025 н.р., що проводився на базі Державного податкового університету (м. 

Ірпінь).  

 



 

 

 

Студентка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Олена Гуцол стала 

учасницею Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

страхування у 2024-2025 навчальному році, що проводився на базі 

Миколаївського національного аграрного університету (м. Миколаїв) та 

отримала Диплом ІІІ ступеня. 

 

 

 

 



 

 

Гідно представили свої наукові роботи та були учасниками 

Всеукраїнського фахового конкурсу студентських наукових робіт з 

публічних фінансів у 2024/2025 н.р. (Державний податковий університет, 

м. Ірпінь) здобувачки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Вікторія 

Караван та Даша Коновальчук. 

Здобувачкою першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Маргаритою 

Сірик представлено наукову роботу на Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт з фінансів у 2024/2025 н.р., що проводився на 

базі Західноукраїнського національного університету (м. Тернопіль).  

 

Вітаємо переможців та учасників, їх наукових керівників! Бажаємо 

подальших наукових здобутків і перемог у наступних конкурсу! 

 

 

 

 

 


